
Звіт директора КЗ «Ржавчицький НВК» 

перед громадкістю за 2017/2018 навчальний рік 

 

Вступ 
Моя діяльність, як директора, здійснювалась у відповідності згідно 

нормативно – правовї бази, за якою працювали заклади освіти у 2017/2018 

навчальному році, а саме: 

� Закон України «Про освіту»; 

� Закон України «Про загальну середню освіту»; 

� Національна доктрина розвитку освіти України у ХХІ столітті; 

� Закон України «Про національну програму інформатизації»; 

� Програма «Вчитель». 

В своїй роботі враховував Постанови Уряду України, нормативно –  

Інструктивні документи МОНУ та місцеви органів управління освітою. Під моїм 

керівництвом створювалися відповідні умови для навчання та виховання 

вихованців, учнів НВК, праці педагогічних працівників, трудового колективу 

вцілому. Впроваджувалися нові освітні технології. Приділялася особлива увага 

розвитку здібностей вихованців та учнів. 

 Мною, як керівником навчального закладу, здійснювався постійний 

контроль та створювалися умови для виконання робочого навчального плану 

роботи на 2017/2018 навчальний рік та річного плану роботи НВК. 

 Основна мета моєї діяльності  як диреткора НВК у даному навчальному 

році була такою: 

� Створення умов для навчання та виховання вихованців та учнів. 

Забезпечення реалізації прав громадян на здобуття базової загальної 

середньої освіти в умов закладу освіти І-ІІ ступенів; 

� Вдосконалення педагогічної системи НВК відповідно до запитів батьків, 

вихованців та учнів; 

� Забезпечення функціювання та розвитку НВК, підвищення якості освіти та 

ефективності виховання і розвитку вихованців та учнів. 

Для реалізації поставленої мети були вирішені наступні завдання: 



1. підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у 

навчальному закладі; 

2. створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо 

упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний 

процес; 

3. соціальний захист та робота щодо збереження і зміцнення здоров’я 

учаників навчально-виховногоь процесу; 

4. організація форм позаурочної навчально-виховної  роботи; 

5. робота щодо забезпечення НВК кваліфікованими педагогічними 

кадрами; 

6. залучення педагогічної та батьківської громади НВК до управління 

його діяльностю; 

7. робота із звернень громадян з питань діяльності навчального закладу; 

8. робота у мікрорайоні навчального закладу; 

9. заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної НВК. 

 

Підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у навчальному 

закладі 

 На інець 2017/2018 року мераж становила таку кількість вихованців та 

учнів% 

- дошкільний підрозділ: 19 вихованців; 

- шкільний підрозділ, початкові класи – 18 учнів; 

- шкільний підрозділ, серені класи: - 18 учнів. 

В навчальному закладі були відсутні 3 та 9 класи, учні 7 класу знаходилися на 

індивідуальному навчанні. До 1 класу прийшло 6 учнів. На протязі навчального 

року до закладу прибуло 2 учні: до 2 класу 1 учень та до 6 класу – 1 учень. 

Середня наповнюваність класів: 5 учнів. 

 

 

 

 



Забезпечення базової загальної середньої освіти 

Мною, як директором, контролюється працевлаштування випусників, у 

2017/2018 навчальному році учнів, які закінчили та одержали свідоцтво про 

базову загальну середню освіту були відсутні. 

 Велику увагу в навчальному закладі приділялось щоденному виконанню 

обліку вихованців та учнів: 

- проводився щоденний облік вихованців та учнів, щодо відвідування ними 

навчального закладу; 

- учнів, які пропустили навчальні заняття без поважної причини на протязі 10 

днів, були відсутні; 

- діти, які проживають на закріпленій території обслуговування та неохоплені 

навчаннм – відсутні. 

 

Створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо 

упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес 

 Колектив НВК виконує соціальне замовлення у створенні умов для розвитку 

і самореалізації кожної особистості як громадянина України – патріота своєї 

держави, який усвідомлює свою належність до сучасного світу, чітко 

орієнтується в сучасних реаліях і перспективах, підготовлений до життя і праці 

у ХХІ столітті. 

 Згідно зі Статутом заклад освіти мав таку структуру: 

- дошкільний підрозділ – 19 вихованців; 

- шкільний підрозділ – 36 учнів. 

Мова навчання – українська. 

Робочий навчальний план НВК на 2017/2018 навчальний рік було  

складено на підставі листа МОНУ від 25.03.2017 №1/9-349 «Про навчальні плани 

загальноосвітніх навчальних закладів та структуру 2017/2018 навчального року»: 

- дошкільний підрозділ - базовий компонент дошкільної освіти (нова 

редакція) (наказ МОНУ від 22.05.2012 року №615), освітня програма для 

дітей від 2 до 7 років «Дитина» (лист МОН України від 09.11.2015 року 

№1/11-16163) та методичними рекомендаціями до освітньої програми для 



дітей від 2 до 7 років «Дитина» (протокол №3 від 31.03.2016 року), 

парціальна програма «Скарбниця моралі». Схвалено для використання в 

дошкільних навчальних закладах комісією з дошкільної педагогіки та 

психології Науково-методичної ради з питань освіти і науки України (лист 

ІІТЗО від 25.07.2014 №14.1/12-Г-1359), парціальна програма «Казкова 

фізкультура». Схвалено для використання в дошкільних навчальних 

закладах комісією з дошкільної педагогіки та психології Науково-

методичної ради з питань освіти і науки України (лист ІІТЗО від 11.06.2014 

№14.1/12-Г-869); 

- для школи І ступеня – для 1, 2, 4 класів – відповідно до додатку 1 Типових 

навчальних планів початкової школи: затвердженими наказом 

МОНмолодьспорту України від 10.06.2011року № 572 (зі змінами),  

(додаток 1); 

- для школи ІІ ступеня – для 5- 8 класів - навчальний план для 5-7 класів – 

відповідно до додатку 12 Типових навчальних планів загальноосвітніх 

навчальних закладів ІІ ступеня: затвердженими наказом МОНмолодьспорту 

України від 03.04.2012 року № 409 (зі змінами), (додаток 12). 

Враховуючи потреби учнів, побажання батьків, фахову підготовку 

педагогічних кадрів, матеріальну базу навчальних кабінетів, у складі варіативної 

частини вивчалися такі навчальні предмети: школа І ступеня – російська мова, 

школа ІІ ступеня – Православна культура Слобожанщини (за рішенням 

педагогічної ради від 09.06.2017 № 6). 

 Всі навчальні програми, що використовуються в навчально- виховному 

процесі мають гриф МОНУ.  

 

Соціальний захист та робота щодо збереження і зміцнення здоров’я 

учасників навчально – виховного процесу. 

 Протягом 2017/2018 навчального року систематично проводилась робота 

щодо формування основ здорового способу життя, профілактики шкідливих 

звичок, профілактики ВІЛ  - СНІДу, попередження дитячого травматизму. 



 Протягом року проводився моніторинг фізичного стану здоров’я дітей. З 

результатами моніторингу, в індивідуальному порядку, були ознайомлені класні 

керівники, вчитель фізичної культури, вихователі, діти та батьки. 

 Велика увага приділялась соціальній роботі з учнями. Громадським 

інспектором поновлено соціальний паспорт НВК. Діти пільгових категорій 

нпротязі навчального року отримали соціальну допомогу із фонду «Всеобуч». 

 В 2017/2018 навчальному році мама багатодітної родини була притягнута до 

відповідальності. Діти тимчасово були вилучені із родини, але повернуті через де 

– який час були повернуті в родину. З метою попередження таких випадків, 

класними керівниками та громадським інспектором постійно проводиться 

моніторинг відвідування сімей пільгових категорій, проводяться бесіди учнями та 

батьками, складються акти обстеження бутових умов сім’ї. 

 Відвідування учнями склало: 92 %.  Більший відсоток пропусків був через 

хворобу, менший – зповажної причини. Класні керівники, відповідно до причини 

пропусків, мали або довідку з Ржавчицької амбулаторії сімейної медицини або 

пояснювальну від одного з батьків, де була вказана причина пропуска. 

 У НВК, згідно річного плану роботи та виховних планів класних керівників,   

проводилися загальні батьківські збори дошкільного та шкільного підрозділів, 

класні батьківські збори. Проводилися індивідуальні співбесіди з учнями та 

їхніми батьками. 

 У 2018 році на базі НВК працював табір відпочинку з денним перебуванням 

«Веселка». В таборі відпочивали всі учні закладу – 100%. Під час відпочинку 

були проведені різноманітні екскурсії, розважальні програми, подорожі. 

 

Охоплення гарячим харчування вихованців та учнів закладу 

 НВК керувалася нормативно – правовими актами України, що регулюють 

питання стосовно харчування дітей в дошкільних та шкільних закладах освіти. 

Гарячим харчуванням було охоплено 100% вихованців та учнів НВК.  

Вихованці дошкільного підрозділу харчуються частково за рахунок 

бюджетних коштів та за рахунок батьків. 



Учні 1, 2, 4 класів забезпечувалися безкоштовним одноразовим обв’язковим 

гарячим харчуванням за рахунок бюджетних коштів. 

Учні 5 – 8 класів забезпечувалися одноразовим  гарячим харчуванням за 

рахунок батьківських кошти у сумі 14 грн. 00 коп. (згідно рішення загальних 

батьківських зборів шкільного підрозділу, протокол № 1 від 01.09.2017 року). 

Санітарний стан блоку харчування, обідньої зали, посуду та кухонного 

інвентарю знаходилися в задовільному стані. 

 

Організація різних форм позаурочної навчально – виховної роботи 

В 2017/2018 навчальному році виховна робота в закладі освіти проводилася 

згідно річного плану роботи НВК. Працювали предметні гуртки. 

Учні брали участь в різноманітних конкурсах, які проводилися як на базі 

НВК так і на базі відділу освіти, молоді та спорту. 

Проводилася спланована робота з обдарованими учнями. Вчителі – 

предметники та учні приймали участь у І та ІІ етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад. Учень 4 класу, Ткаченко Максим зайняв 1 місце в ІІ етапі конкурсу 

знавців української мови ім. Петра Яцика. 

На базі закладу працювала секція футболу ДЮСШ – керівник Рябокобила 

О.Г. 

Організація методичної роботи 

 В НВК протягом навчального року працювало три методичних об’єднання: 

вчителів початкових класів та вихователів дошкільного підрозділу – керівник 

Горєлкова С.В., вчителів – предметників – керівник Мінченко Л.П., класних 

керівників – керівник Прикорень С.О. 

 Головні завдання було зосереджено на наданні реальної, дієвої допомоги 

педагогічним працівникам у підвищенні їх професійної майстерності, 

створенні творчої атмосфери, сприятливого психологічного клімату, який 

сприяв би пошуку кращих технологій педагогічної майстерності, 

використанню інновацій. 

 Проводилася підготовка учнів 8 класу до міжнародного дослідження «PISA 

– 2018». 



 Регулярно проводився огляд педагогічної та методичної літератури. 

 Сталою  формою  роботи  в  НВК було  проведення  відкритих  уроків, 

занять, виховних заходів, їх аналіз та самоаналіз. 

 Традиційно в  НВК проводилися  предметні  тижні,  протягом яких  

вчителі-предметники  проводили  виховні  години,  відкриті  уроки.  Діти 

випускали стіннівки, в яких містилася цікава інформація з предметів. 

 

Робота  щодо  забезпечення  навчального  закладу  кваліфікованими 

педагогічними  кадрами.  Залучення  педагогічної  та  батьківської 

громадськості  навчального  закладу  до  управління  його  діяльністю; 

співпраця з громадськими організаціями 

Як  директор  НВК,  я  очолював  педагогічну раду,   брав  активну  участь  у  

роботі  Ради  НВК,  сприяв  активізації батьківського  комітету  школи.  

Протягом  2017/2018  навчального  року представники  ради  НВК  залучалися  

до  роботи  педагогічної  ради  НВК, брали участь в атестації педагогічних 

працівників, представники батьківської громадськості  є  активними  

учасниками  загальношкільних  свят,  виховних заходів.   

У 2017/2018 навчальному році були проатестовані: Вакал Сергій Борисович 

– вчитель фізики та математики, Колєсник Людмила Володимирівна – вчитель 

початових класів, Рябокобила Олег Григорович – вчитель фізичної культури, 

Чухлата Олена Павлівна – вчитель української мови та літератури, роійської 

мови та зарубіжної літератури. 

 

Робота  із  звернень  громадян  з  питань  діяльності   

Відповідно  до  функціональних  обов’язків  ведення  діловодства  та 

відповідальність  за  збереження  документів  зі  звернення  громадян 

покладається на директора НВК. 

Директор  НВК  здійснював  прийом  громадян  два  рази  на  тиждень  у  

понеділок  та  четвер  з  12.00  до  15.00,  години  прийому  вказані  на  

табличці дверей кабінету директора НВК. 

Контроль  за  дотриманням  законодавства  про  звернення  громадян  



здійснюю я особисто.  

Графік прийому громадян встановлюється на початок навчального року:  

доводиться  до  відома  громадян  (батьків  учнів)  на  батьківських  зборах  в 

вересні місяці та висвітлюється на сторінці веб – сайту закладу освіти. 

Ведеться  журнал  реєстрації,  пропозиції,  заяв  та  скарг  громадян. 

Питання  про  роботу  за  зверненнями  громадян  за  рік  висвітлюється  у  

звітуванні  директора  НВК  перед  колективом  та  громадськістю. 

Терміни  розгляду  звернень  громадян  дотримуються  згідно  ст.  20 Закону  

України  «Про  звернення  громадян».  Графік  прийому  доведено  до  відома  

ромадян. 

 

Робота у мікрорайоні 

НВК  –  є  центром  виховної  роботи  у  мікрорайоні,  тому  протягом  

звітного періоду зверталася увага на дотримання санітарно-гігієнічних умов  

у  приміщеннях  закладу  та  утримання  території  НВК  у  належному  стані 

створення  належних  умов  для  відпочинку  та  занять  спортом  на  сільському  

спортивному майданчику, де перебуває після навчального процесу та під час 

вихідних  днів  значна  кількість  мешканців  мікрорайону. Велика увага 

приділяється роботі з людьми похилого віку,  для яких учні закладу готують 

святковий коцерт. 

 

Заходи  щодо  зміцнення  та  модернізації   

матеріально-технічної  бази НВК 

Протягом  2017-2018  н.р.  батьки  учнів  НВК  організували  передплату  

періодичних видань: найменування видання: 

1.   Освіта України 

2.   Позакласний час 

3.   Інформаційний збірник 

4.   Даїшка 

В  повному  обсязі  заповнена  база  даних,  оформлено сайт НВК. Але поряд 

з досягненнями в НВК є цілий ряд нерозв’язаних задач:  



  потребує підключення НВК до Інтернету в повному обсязі; 

  потребує встановлення жалюзі на вікна кабінетів,які виходять на південний 

бік; 

   

Виходячи  з  вищезазначеного,  педагогічний  колектив  НВК  планує продовжити  

роботу  по  удосконаленню  форм  і  методів  роботи  на  уроках, використовуючи  

сучасні  інноваційні  технології,  вивчаючи  індивідуальні здібності  та  

особливості  кожного  учня,  керуючись  Законами  України  та регіональними 

програмами, продовжувати роботу по матеріально-технічному забезпеченню  

навчально-виховного  процесу  у  НВК,  інформатизації викладання навчальних 

предметів. 

 

 

 

Директор НВК                                         С.Б.Вакал 

 


